بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس بیماریهای ایمنولوژیک - 181358925                               رشته و مقطع تحصیلی : دستیاری بیماریهای دهان                         ترم   :  دوم

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    دوم                                                        روز و ساعت برگزاری : یکشنبه- ساعت 12               محل برگزاری:  کلاس درس بیماریهای دهان                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2 واحد- نظری                                 دروس پیش نیاز :  ندارد

     مدرس یا مدرسین:   دکتر علی تقوی زنوز                                                  شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269         


	جلسه اول - مدرس: دکتر علی تقوی زنوز
هدف کلی : اصول طبقه بندی ایمنولوژی 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
1-  با ایمنی ذاتی آشنا شود.
2- با ایمنی اکتسابی آشنا شود.
3- با مکانیسم عرضه آنتی ژن و ایمنی هومورال آشنا شود.

	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	2 ساعت

	ویدیو پروژکتور 
(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس بیماریهای ایمنولوژیک - 181358925                               رشته و مقطع تحصیلی : دستیاری بیماریهای دهان                         ترم   :  دوم

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    دوم                                                        روز و ساعت برگزاری : یکشنبه- ساعت 12               محل برگزاری:  کلاس درس بیماریهای دهان                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2 واحد- نظری                                 دروس پیش نیاز :  ندارد

     مدرس یا مدرسین:   دکتر علی تقوی زنوز                                                  شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269                                         



	جلسه دوم - مدرس: دکتر دکتر علی تقوی زنوز 
هدف کلی : انواع نقص ایمنی اکتسابی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

4- با نقص ایمنی اولیه آشنا شود
5- با نقایص ایمنی اکتسابی آشنا شود
6- با نقص ایمنی ترکیبی شدید آشنا شود
7- با سندرم ویسکات آلدریچ آشنا شود.
8- با آتاکسی تلانژکتازیا  آشنا شود

	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	2 ساعت

	ویدیو پروژکتور 
(powerpoint)
و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


بسمه تعالی
فرم طرح درس : 


  نام  و کد درس بیماریهای ایمنولوژِک - 181358925                               رشته و مقطع تحصیلی : دستیاری بیماریهای دهان                         ترم   :  دوم

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    دوم                                                        روز و ساعت برگزاری : یکشنبه- ساعت 12               محل برگزاری:  کلاس درس بیماریهای دهان                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2 واحد- نظری                                 دروس پیش نیاز :  ندارد

     مدرس یا مدرسین:   دکتر علی تقوی زنوز                                                  شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	جلسه سوم - مدرس: دکتر علی تقوی زنوز
هدف کلی : : انواع نقایص ایمنی اکتسابی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- با نقص سلول T  آشنا شود
2- علایم سندرم دی جرج  را بداند.
3-نقایص کیفی سلول T  را بداند.

	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	2 ساعت

	ویدیو پروژکتور 
(powerpoint)
و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


بسمه تعالی


	جلسه چهارم - مدرس: دکتر علی تقوی زنوز 
هدف کلی : انواع نقایص ایمنی اکتسابی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
1- با اتیولوژی و پاتوژنز انواع آگاما گلوبولینمیا آشنا شود
2-نقایص ایمنی مربوط به گیرنده ها را بداند.
3-نقایص ایمنوگلوبولین انتخابی را بداند.

4- سندرم افزایش میزان IgE  را بداند.

5-تظاهرات دهانی در انواع نقص ایمنی ذاتی را بداند.


	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	2 ساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


بسمه تعالی


	جلسه پنجم - مدرس: دکتر علی تقوی زنوز
هدف کلی : شناخت انواع نقایص ایمنی ذاتی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
1- اختالالات مربوط به نقص نوتروفیلهارو بداند.
2- پاتوژنز و اتیولوژی کاندیدیازیس پوستی –مخاطی مزمن را بداند.
3- پاتوژنز و اتیولوژی نقایص مربوط به کمپلمان را بداند.

	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	2 ساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


بسمه تعالی


	جلسه ششم - مدرس: دکتر علی تقوی زنوز
هدف کلی : بیماریهای اتوایمیون


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
1- با انواع بیماریهای اتوایمیون  آشنا باشد
2- اتیولوژی و پاتوژنز لوپوس اریتماتوز سیستمیک را  بداند
3- اپیدمیولوژی و یافته های کلینیکی مربوط به سیستمیک لوپوس اریتماتوز را بداند
4-تظاهرات دهانی سیستمیک لوپوس اریتماتوز را بداند.

5-یافته های آزمایشگاهی مربوطه را بداند.

6-درمانهای مربوطه را بداند.

7- ملاحظات دندانپزشکی مربوطه را بداند.

	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	2 ساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم




	جلسه هفتم - مدرس: دکتر علی تقوی زنوز
هدف کلی : شناخت اسکلرودرما


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
1- اتیولوژی و پاتوژنز اسکلرودرما را  بداند
2- اپیدمیولوژی و یافته های کلینیکی مربوط به اسکلرودرما را بداند
4-تظاهرات دهانی اسکلرودرما را بداند.

5-یافته های آزمایشگاهی مربوطه را بداند.

6-درمانهای مربوطه را بداند.

7- ملاحظات دندانپزشکی مربوطه را بداند.

	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	2 ساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


بسمه تعالی


	جلسه هشتم - مدرس: دکتر علی تقوی زنوز
هدف کلی : شناخت آرتریت روماتوئید


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
1- اتیولوژی و پاتوژنز آرتریت روماتوئید را  بداند
2- اپیدمیولوژی و یافته های کلینیکی مربوط به آرتریت روماتوئید را بداند
4-تظاهرات دهانی آرتریت روماتوئید را بداند.

5-یافته های آزمایشگاهی مربوطه را بداند.

6-درمانهای مربوطه را بداند.

7- ملاحظات دندانپزشکی مربوطه را بداند.

	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	2 ساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم




	جلسه نهم- مدرس: دکتر علی تقوی زنوز
هدف کلی : شناخت میوپاتی های التهابی ایدیوپاتیک


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
1- اتیولوژی و پاتوژنز میوپاتی های التهابی ایدیوپاتیک را  بداند
2- اپیدمیولوژی و یافته های کلینیکی مربوط به میوپاتی های التهابی ایدیوپاتیک را بداند
4-تظاهرات دهانی میوپاتی های التهابی ایدیوپاتیک  را بداند.

5-یافته های آزمایشگاهی مربوطه را بداند.

6-درمانهای مربوطه را بداند.

7- ملاحظات دندانپزشکی مربوطه را بداند.

	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	2 ساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم




	جلسه دهم - مدرس: دکتر علی تقوی زنوز
هدف کلی : شناخت بیماری بافت همبند مختلط


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
1- اتیولوژی و پاتوژنز بیماری بافت همبند مختلط را  بداند
2- اپیدمیولوژی و یافته های کلینیکی مربوط به بیماری بافت همبند مختلط را بداند
4-تظاهرات دهانی بیماری بافت همبند مختلط  را بداند.

5-یافته های آزمایشگاهی مربوطه را بداند.

6-درمانهای مربوطه را بداند.

7- ملاحظات دندانپزشکی مربوطه را بداند.

	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	2 ساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم




	جلسه یازدهم - مدرس: دکتر علی تقوی زنوز
هدف کلی : شناخت انواع واکنشهای افزایش حساسیت


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
1- با انواع واکنشهای افزایش حساسیت  آشنا باشد
2- اتیولوژی وپاتوژنز آنافیلاکسی  موضعی  را بداند.
3- اتیولوژی وپاتوژنز آنافیلاکسی  ژنرالیزه  را بداند.

	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	2 ساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


بسمه تعالی


	جلسه دوازدهم - مدرس: دکتر علی تقوی زنوز
هدف کلی : شناخت بیماریهای کمپلکس ایمنی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
1- اتیولوژی وپاتوژنز بیماریهای کمپلکس ایمنی  را بداند.
2-اتیولوژی و پاتوژنز ازدیاد حساسیت تاخیری را بداند.

	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	2 ساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم
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